

ROMÂNIA

Consiliu Local Salva



RAPORT DE ACTIVITATE

2023

Muthi Dorel- Consilier Local

CONSIDERENTE GENERALE

Am fost ales consilier local în stembrie 2020. În această calitate de consilier am sesizat problemele Consiliului Local ca organ deliberativ, problemele cetățenilor din comuna Salva, precum și disfuncționalitățile existente între deliberativ și executiv ca autorități ale administrației publice locale.

Mi-am desfășurat activitatea respectând reglementările legale în vigoare OG. Nr 57/2019, legea nr.161/2003, legea nr.393/2004, legea nr. 52/2003, legea nr.544/2001, legea nr.67/2004, legea nr.673/2002, OG nr.35/2002, OUG nr.14/2005 și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Am înțeles foarte repede rolul unui consilier local și de aceea am încercat să-mi desfășor activitatea în scopul îmbunătățirii activității Consiliului Local și a relației între cetățenii comunei Salva și primărie.

De când am fost ales consilier, am participat la toate ședințele de Consiliu Local și ale Comisiilor din care fac parte.

Împreună cu restul consilierilor am promovat o administrație locală bazată pe lege și pe interesul public. Nu am susținut și nu voi susține interese personale sau de grup.

Am susținut și susțin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public. Prin activitatea de comisie am încercat să asigur osuținere materială pentru asistenții sociali și persoanele cu handicap, pentru susținerea activității școlare și culturale pentru copiii și tinerii din comuna Salva.

Sunt un apărător al transparenței decizionale și a transparenței activității în consiliu și în comisii prin desfășurarea acestora în mod public cu participarea tuturor celor interesați.

ACTIVITATEA ÎN COMISII

Activez în Comisia nr. II pentru învățământ, cultură, protecție socială, sănătate, activități sportive, protecția mediului. Activitatea în această comisie am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local. Am susținut în ședințele comisiei de specialitate susținerea tinerilor, asigurarea de facilități pentru o mai bună desfășurare a activității școlare și culturale. Am susținut și voi susține activitatea asistenților sociali, a bolnavilor și a persoanelor cu handicap și dizabilități, atât prin activitatea mea la comisia de specialitate cât și prin prisma profesiei mele. Nu am fost de acord cu anumite hotărâri de consiliu local și am susținut implementarea de proiecte pentru dezvoltarea comunei Salva. Prin colaborarea bună cu colegii din comisia de specialitate am ajutat la avizarea favorabilă a mai multor proiecte de hotărâre.

ACTIVITATEA ÎN CONSILIUL LOCAL PROPUNERI ȘI INIȚIATIVE

Împreună cu colegii consilierii am propus și promovat către executiv numeroase proiecte care s-au materializat apoi în HCL promovate de executiv sau de către noi sau în acțiuni și realizări ale executivului. La fel ca și în comisiile de specialitate, nu am fost de acord cu anumite cheltuieli nejustificate și cu sume fabuloase pentru anumite lucrări care nu sunt necesare. Am susținut în consiliul local și am cerut explicații privind modul de efectuare al cadastrării în comuna Salva, unde s-au petrecut anumite ilegalități și au fost trecute cu vederea anumite aspecte privind anunțarea cetățenilor pentru a recunoaște terenurile nu au fost făcute măsurători la fața locului. În urma acestei activități mulți cetățeni din comuna Salva au fost expropriați în necunoștință de cauză fără a fii înștiințați. Am cerut revizuirea pe anumite sectoare și să fie rechemată echipa care a efectuat cadastrarea. Din partea conducerii primăriei am primit numai răspunsuri negative și o lipsă de implicare din partea personalului primăriei. La întâlnirile cu cetățeni am aflat că o mare parte nu au fost anunțați și nici nu știau de ce s-a întâmplat, alți cetățeni au ajuns în situații destul de neplăcute și pentru a rezolva problemele pricinuite de firma de cadastrare cu spijinul anumitor funcționari din primărie a fost nevoie de sume substanțiale de bani pentru a recăpăta proprietățile. Am prezentat și aceste situații în consiliu local. După mai multe intervenții repetate la mai multe ședințe de consiliu local în luna noiembrie am primit un răspuns că ar fii anunțat firma respectivă de situația din comuna Salva și o să vină fără a preciza când pentru a rezolva problemele cetățenilor.

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ, ELIMINAREA BIROCRAȚIEI, RISIPEI ȘI CORUPȚIEI

Am susținut și propus informarea corectă a cetățenilor comunei Salva cu privire la cheltuielile făcute de executiv. Nu am fost de acord cu privire la proiectul de buget care nu acoperă necesitățile comunității dar care a trecut de Consiliul Local. Datorită lipsei de majoritate consilierii PNL nu reușesc să implementeze anumite propuneri care ar ajuta la dezvoltarea comunei Salva. De trei ani se plătesc restanțele pentru punțile pietonale care s-au terminat înainte de alegeri și creditul pentru rețeaua de apă, astfel bugetul local este greu de gestionat.

DEZVOLTARE ȘI INVESTIȚII

Am susținut terminarea proiectului de canalizare pentru toți locuitorii din comuna Salva cu extindere în partea spre Năsăud și alte străzi.

Am susținut necesitatea de construire a trotuarelor pe drumurile principale pentru a nu pune în pericol viața copiilor și a locuitorilor din zonele respective, care circulă pe marginea carosabilului neavând altă cale de acces spre centrul comunei. Am cerut efectuarea de șanțuri pe străzile care sunt inundate și repararea străzilor care sunt deteriorate. Aș dori ca în ani ce urmează sau în noul mandat dacă osă ne fie încredințat de cetățeni să reușim realizarea de proiecte cu o majoritate de consilieri care vor susține dezvoltarea agriculturii în comuna Salva care în ultimi ani a avut de suferit, fapt care a dus la reducerea numărului de cetățeni care desfășoară activități agricole. Este nevoie de consultanță și spijin pentru toți tinerii din comuna Salva pentru a dezvolta agricultura sau măcar să o aducem la un nivel rezonabil pentru ce a fost odată comuna Salva.

Am susținut racordarea comunei Salva la rețeaua de gaz în cel mai scurt timp și implementarea unui proiect de achiziționare utilaje prin fonduri europene sau alte proiecte care să fie implementate în timp scurt.

AMENAJAREA DRUMURILOR

Am propus și susținut reabilitarea drumurilor de acces la terenurile agricole pentru a facilita accesul la terenuri pentru mica comunitate de cetățeni care mai desfășoară activități agricole și crearea de noi căi de acces pentru zonele izolate.

În calitate de consilier local și locuitor al comunei Salva, am discutat cu un număr foarte mare de cetățeni și am fost în permanență în mijlocul lor. Am încercat să prezint în Consiliul Local, toate problemele lor, nevoile și neajunsurile. Am făcut demersuri să le înaintăm împreună cu toți consilierii executivului primăriei și să urmăresc rezolvarea lor. Voi fi în continuare în mijlocul cetățenilor comunei Salva pentru a susține rezolvarea problemelor lor.

Salva, la 25.12.2023

Muthi Dorel, consilier local

